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1- YOKLAMA.

2- 05.01.2021 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3- İLLER BANKASI GENEL KURUL TOPLANTISINA KATILMAK ÜZERE İLİMİZİ TEMSİLEN BİR ÜYE SEÇİMİ.

4- DENETİM KOMİSYONU SEÇİMİ.

5- KARAKEÇİLİ İLÇESİ SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI MÜTEVELLİ HEYETİNDE 2021 YILINDA GÖREV YAPMAK ÜZERE ÜÇ ÜYE SEÇİMİ.

6- KESKİN İLÇESİ SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI MÜTEVELLİ HEYETİNDE 2021 YILINDA GÖREV YAPMAK ÜZERE İKİ ÜYE SEÇİMİ.

7- SULAKYURT İLÇESİ SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI MÜTEVELLİ HEYETİNE SEÇİLEN ÜYENİN 08.12.2020 TARİHİNDE VEFAT ETMESİ NEDENİYLE YERİNE BİR ÜYE SEÇİMİ. 

8- İLİMİZ MERKEZ SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI MÜTEVELLİ HEYETİNDE 2021 YILINDA GÖREV YAPMAK ÜZERE İKİ ÜYE SEÇİMİ.

9- YAHŞİHAN İLÇESİ SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI MÜTEVELLİ HEYETİNDE 2021 YILINDA GÖREV YAPMAK ÜZERE İKİ ÜYE SEÇİMİ.

10- İLİMİZ BALIŞEYH İLÇESİ AYDINŞEYH KÖYÜNDE İHTİYAÇ DUYULAN 2000 METRE 40’LIK İÇME SUYU BORUSU İHTİYACININ İL ÖZEL İDARESİNCE KARŞILANMASI TALEBİNE AİT KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

11- SON ZAMANLARDA YEREL VE ULUSAL BASINDA SIKÇA YER ALAN “KADINA ŞİDDET”İN ÖNLENMESİ İÇİN NE TÜR TEDBİRLER ALINDIĞI VE İLİMİZDE BU SIKINTIYI YAŞAYANLARA VERİLEN HİZMETLER HUSUSUNDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT AİLE VE ENGELLİLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

12- İLİMİZ MERKEZ İLÇESİNE BAĞLI KAZMACA KÖYÜ NAZLIHAN MEVKİİNDE KALECİK YOLU KENARINDA BULUNAN, ADINA KAYNARCA SUYU DENİLEN VE BOŞ ARAZİYE AKAN KAYNAK SUYUNUN, TERMAL SU KAYNAĞI OLUP OLMADIĞI VE KAYNAK SUYUN TOPRAK YÜZEYİNE ÇIKARILMASI HALİNDE EKONOMİK DEĞERİNİN OLUP OLMAYACAĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.





13- İLİMİZDE HAVA KİRLİLİĞİNİ ÖLÇEN KAÇ İSTASYON BULUNDUĞU, HAVA KİRLİLİK ORANININ NE DÜZEYDE OLDUĞU, HAVAYI KİRLETİCİ UNSURLARA KARŞI NE GİBİ TEDBİRLERİN ALINDIĞI VE YAPTIRIMLARIN UYGULANDIĞI, YAKLAŞIK 69 BİN ARACIN BULUNDUĞU İLİMİZDE KAÇ TANE EGZOZ EMİSYON ÖLÇÜM İSTASYONUNUN BULUNDUĞU, ARAÇLARIN EGZOZ EMİSYON DEĞERLERİNİN DENETLENİP-DENETLENMEDİĞİ VE 2020 YILINDA DENETLEME YAPILMIŞ İSE, BU ARAÇLAR İÇİN ARAÇ SAHİPLERİNE NE KADAR CEZA UYGULANDIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

14- İLİMİZ VE İLÇELERİMİZDE BULUNAN ÇİFTÇİLERİMİZ TARAFINDAN EKONOMİK DEĞERİ YÜKSEK OLAN KAZ VE HİNDİ YETİŞTİRİCİLİĞİNİN YETERİ KADAR YAPILIP YAPILMADIĞI, GEREK YATIRIM GEREKSE İŞLETME YÖNÜNDEN DEVLET TARAFINDAN DESTEKLEME YAPILIP YAPILMADIĞI VE KAZ VE HİNDİ YETİŞTİRİCİLİĞİNİN YAYGINLAŞTIRILMASI İÇİN NELERİN YAPILABİLECEĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TARIM VE HAYVANCILIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

15- İLİMİZDE 2020 YILINDA YAPILAN VE DEVAM EDEN TURİZM AMAÇLI YATIRIM ÇALIŞMALARI VE BU PLANLAMALARIN GETİRİLERİ HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TURİZM KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

16- İLİMİZE HUZUREVİ YAPIMI PROJESİNİN OLUP OLMADIĞI, HUZUR EVİNİN ŞAHISLAR TARAFINDAN YAPILMASI HALİNDE ŞARTLARIN NELER OLDUĞU, HUZUREVİ YAPIMIYLA İLGİLİ PROJE DESTEĞİNİN YA DA HERHANGİ BİR MALİ DESTEK SAĞLANIP SAĞLANMADIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

17- İLİMİZDE YAŞAYAN MÜLTECİLERİN EĞİTİM, ÖĞRETİM VE KÜLTÜREL UYUM SÜREÇLERİYLE İLGİLİ, İLİMİZDE OKULA GİTME DURUMLARI VE DİL ÖĞRETİMİ FAALİYETLERİNE YÖNELİK ÇALIŞMALAR HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT HUKUK VE İNSAN HAKLARI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

18- MECLİS, ENCÜMEN KARARLARINI VE PROGRAMLARI İZLEME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

19- BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.
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